

沪指杀跌近4% 失守4800点

创业板暴跌6.33% 近15%创业板股票跌停

□记者 张秀玲

本报讯 6月18日,两市早盘没有延续周三反抽态势,而是直接双双低开,随后维持震荡格局,沪指最高逼近翻红,最低则跌逾1%,临近午间收盘跌幅收窄,一度给人上涨的希望;创业板指走势相对较弱,半日收盘跌近1%。午后,股指则出现单边下行态势,且在尾盘出现跳水,沪指大跌近4%,失守4800点。

盘面上看,各板块全线下跌,互联网、信息安全等题材股重挫,跌幅均超过7%;信息安全、智能医疗、国产软件、在线教育、基本概念、电子支付等板块均重挫逾5%;券商、保险、银行等权重板块也大跌,交通银行、西部证券几近

跌停。截至收盘,沪指成交7858亿元;深证成指成交6754亿元;创业板指跌236.81点,跌幅6.33%,报3504.55点,成交1507亿元。两市有60只非ST个股涨停,有近140只非ST个股跌停。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,

随着周四市场的再一次暴跌,周三市场形成的大V型反转已定性为超跌后的反抽,大盘将进入中级调整格局,调整的空间和时间可能加大。但投资者也不必过于恐慌,大盘调整的过程中会有政策性利好不断出现,降息降准和稳增长措施会有更大的空间。因此,投资者短线还是应谨慎为主,

适当控制仓位,轻仓潜行,中长线可以逢低布局银行、保险、地产、汽车等低估值板块以及国企改革和实质性业绩支撑的科技成长股。

(股市有风险 投资须谨慎)



6月18日上证指数、深证成指、我市3只股票情况

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	4942.52	4966.77	4780.87	4785.36	-182.54	-3.67%
深证成指	17367.13	17442.77	16709.60	16734.84	-670.73	-3.85%
神马股份	14.98	15.90	14.98	15.08	0.20	1.34%
平高电气	26.20	26.20	25.05	25.09	-1.13	-4.31%
平煤股份	8.72	8.90	8.51	8.53	-0.27	-3.07%

我市多家商场内儿童游乐场卫生堪忧

儿童玩耍后 白袜变“黑”袜 衣服脏兮兮

本报讯 近日,市民张女士带孩子到市区某商场的游乐场玩耍后,发现原本白色的袜子变成了“黑”袜,这让她立刻对游乐场的卫生状况提出了质疑:每天都有那么多孩子玩耍,游乐场到底是怎么清洁的?

调查: 多家商场游乐场卫生状况不太乐观

我市商场内游乐场卫生状况究竟如何?笔者近日走访了我市几家商场的儿童游乐场。

6月14日正逢周日,笔者来到市区光明路中段一家大型商场的游乐场区域,孩子们的哭声不断传来。孩子们或在海洋球区“摸爬滚打”,或在游乐设备里钻来钻去。但大多孩子与家长都是光脚上阵,塑料泡沫地板与一些游乐设备看上去油乎乎的,角落里还有一些碎纸屑。

一位带孩子来玩的李女士告诉笔者,她一到周末就会带孩子来这里玩,虽然每次玩过孩子手上总是脏兮兮的,游乐设备上也黏糊糊的,但拗不过孩子,所以她的办法就是多带一些湿巾,孩子玩过后,马上擦洗。

市区开源路与曙光街交叉口附近的一家大型商场的游乐场,工作人员正为儿童与家长发放袜子,并准备了消毒水对家长和孩子的双手进行消毒。但笔者发现,该游乐场地板上同样存在纸屑与黑色的污迹。在该游乐场内陪着孩子玩耍的一位家长表示,她每次来都会给孩子多准备一套衣服,因为孩子玩过后,衣服总会脏兮兮的。

在市区矿工路与中兴路交叉

口附近一家商场的游乐场内,笔者则看到有些家长穿着袜子躺在海洋球区里休息,一个孩子则拿着海洋球在啃。

笔者通过走访发现,多家商场内游乐场的进入条件参差不齐,有些游乐场必须穿袜子进入,有的游乐场会发袜子,而有些游乐场则可以赤脚进入。在这些游乐场中,多数地板上都有黑色的污迹,有一些原本粉色的皮质玩具也变成了黑色。

监管: 暂无规定,卫生状况全靠经营者自觉

每天都有那么多孩子玩耍,游乐场的消毒与清洁是如何进行的?笔者询问这几家游乐场的工作人员得知,各家游乐场的经营者每天都会进行两次清扫与消毒,劝阻一些患有明显皮肤病的儿童入场,然而经营者的这一说法并没有得到太多市民的认可。

市民李先生告诉笔者,冬天穿得多还好说,但夏天孩子穿得都少,一出汗就可能蹭在游乐设备上,其他孩子也会接触到。海洋球区里的海洋球成百上千个,清洁人员不可能对每个球都消毒或擦拭,游乐场卫生必须有相关部门的监管才行。

那么商场内游乐场的卫生状况是否有部门监管呢?笔者就此问题咨询了我市有关单位,据有关单位相关人士介绍,目前商场内的游乐场暂时还没有具体的规定,卫生状况全靠经营者自觉。

一家商场负责人说:“关于游乐场的卫生,我们是按照商场柜台卫生流程走的,但更多的是清



6月18日,在市区一家商场的儿童游乐场,几个儿童正在玩耍。 本报记者 李英平 摄

洁方面,至于消毒情况,我们会跟经营者反映,要求他们做到位。”

提醒: 夏天疾病高发,建议儿童勤洗手、勤换衣

商场开设儿童游乐场,原本是一件好事,但如果卫生状况不达标,难免会成为细菌滋生、疾病传播的温床。对此,我市一家医院的儿科医生特别提醒:夏季本

身就是肠道、呼吸道疾病的高发季节,儿童抵抗力弱,在游乐场玩耍时,如果游乐场的设备消毒、清洁不及时,很可能引发传播性疾病。

该医生说,在游乐场玩耍时,家长一定要注意尽量不要让孩子用手去触摸口鼻、揉眼睛,同时还要及时为孩子搞好卫生,如用肥皂洗手、更换衣物等。

(张五阳)

市卫生监督局复检 今年上半年卫生不合格单位

本报讯 近日,笔者从市卫生监督局获悉,该局近期针对今年上半年卫生存在问题的有关单位进行了综合复检。

据介绍,在复检中发现多数单位已经整改落实,但仍有部分超市存在无证上岗、个别单位中央空调卫生制度未落实等情况,针对复检卫生不达标、卫生制度不合格的单位,该局下达了整改意见书,要求其立即整改,并将对超期限未能整改的单位立案查处。

据了解,今年上半年,我市共有10家卫生制度或卫生不达标的单位,其中不合格内容主要包括中央空调卫生制度不落实、公共场所未悬挂卫生许可证、从业人员无有效健康合格证明、未设置醒目的禁止吸烟警语和标志、空气质量不合格等问题。

接下来,该局还将进一步针对大型公共场所中的空气质量与中央空调的卫生、通风情况进行检查,以确保市民在夏季大型公共场所的健康安全。

(张五阳 路易峰)

老凤祥银楼倾情奉献 万斤糯米免费送市民

本报讯 6月17日,市区开源路老凤祥银楼门前热闹非凡。为迎接传统的端午佳节,该店特别举办的一场“万斤糯米免费送”活动,吸引了众多市民。

当天上午9时许,记者在现场看到,前来领糯米的人络绎不绝,两个登记台前排起了长龙。刚刚领完糯米的马大爷说,拿着领取卡去领糯米时,工作人员看他年纪大了就搀着他走到领取点。“从小事看服务,这儿的工作人员非常细心,以后家人买首饰我就推荐这里。”

据该店负责人介绍,老凤祥银楼免费送糯米活动从6月17日开始,到6月20日上午结束,发放时间每天上午9:30至11:00,下午4:30至6:00,凡进店关注老凤祥微信的顾客,凭本人身份证(老年人只凭身份证和手机号)登记后即可免费领取2斤优质糯米。★

(范丽萍)

苏宁电商 年中大打服务牌

苏宁年中大促即将开战,各大电商平台摩拳擦掌为大战做准备。据悉,本次年中大促,苏宁易购将发挥平台服务优势,增加消费者附属购物体验,欲以服务牌赢得本次年中电商大战。

服务一直是苏宁易购努力打造的平台特色内容之一。今年初,苏宁易购已经推出电脑免费清洗服务,这次年中庆典服务将再次升级。据了解,本次年中大促活动,苏宁易购将继续在全国范围提供免费贴膜及电脑免费清洗服务项目,同时还增加了固态硬盘升级项目。另外,苏宁易购今年还将陆续推出碎屏险、意外险等项目,进一步扩大服务范围。

苏宁易购服务的最大特点是可以依托O2O运营模式优势。苏宁4月底在南京和上海正式推出了苏宁云店,门店虚拟展示、体验休闲、线上频道专区等个性化、互联网化的体验设置,让线下门店爆发出全新的能量。本次年中大促,苏宁云店将发挥服务、体验在销售中的作用。★ (柴栋梁 耿剑)



(张五阳)

新颖的活动、限时的折扣

鹰城多家商场开启“夜经济模式”

本报讯 6月17日晚上8点30分,市区中兴路北段的一家商场不仅没有打烊反而热热闹闹的。原来这里正进行着拼字游戏大赛。如该商场一样,市区多家商场在晚间延长营业时间,开启了“夜经济模式”。

在该商场的活动现场,笔者看到市民排着队,以5人一组的方式快速拼出所规定的汉字,速度最快者,即可获得一定的奖

品。随着裁判员的一声令下,现场传出阵阵加油声、欢笑声,使整个活动热闹异常。据拼字游戏参与者市民李女士介绍,她家虽然就在商场附近,但她很少在晚上逛商场。此次商场晚上搞活动让她觉得很新颖,拼字比赛她获得了该小组的第一名,奖品为100元的电子购物券。李女士说:“这活动也不需要购物,完全免费参与,也让我们晚上休闲娱乐多了

一个选择。”

市区开源路中段一家商场的折扣活动同样吸引了不少市民参与。在商场折扣区,市民或试穿或询价或购买,让不少商家开心不已。据一位销售人员介绍,入夏以来,每天晚上销售额都是白天的好几倍,该品牌也对折扣时间进行了调整,将折扣重心放在了下午5点至晚上9点左右,这一措施使该品牌的服装销量明显

上升。“不光我们,其实很多牌子也都赶在晚上加大折扣力度,弥补白天的销量。”该销售人员说。

笔者从我市部分商场了解到,随着天气越来越热,晚上逛商场的市民增多,多家商场顺势启动了“夜经济模式”,以新颖的活动及商品限时打折来带动市民的夜间消费,为商场拉来人气,提高销售额。

(张五阳)